

Ajánlattevői kérdések – Ajánlatkérői válaszok

(T-317/17. Alstom gyártmányú metró motorkocsik kompresszor alkatrészeinek beszerzése)

1. kérdés:

„Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a tárgyban szereplő pályázathoz műszaki felvilágosítást adjanak.

A lenti három tételre csak

A verzió: cserélhető szűrőbetétet kérnek,

B Verzió: vagy szűrőház + Szűrőbetétet”

3.	9400000074	Elegyítő szűrő, F1	2/518000	db	20
4.	9400000076	Elegyítő szűrő, CF2	2/518001	db	20
5.	9400000116	Fűtőegység	2/517676	db	12

1. válasz:

Kompletten kérjük az ajánlatokat, azaz szűrőházzal és szűrőbetéttel együtt.

2. kérdés:

„A megtekintett alkatrészek közül a kiírásban szereplő 2.-3.-4. soron szereplő tételekre a 9400000072 Vízevázalástó szűrőszerelvény és 9400000074 Elegyítő szűrő, F1 valamint 9400000076 Elegyítő szűrő, CF2 ezekre mint komplett szűrőre házzal együtt kérnek ajánlatot?”

2. válasz:

Kompletten kérjük az ajánlatokat, szűrőházzal együtt.

3. kérdés:

„A kiírás 1. során szereplő 9400000068 Rugalmas összeköttetés ajánlatához meg lehet tudni az alábbi adatokat:

Mekkora a fordulatszám és a nyomaték?”

3. válasz:

A kompresszort hajtó motor 7,5 kW teljesítményt szolgáltat, 640 1/perc fordulatszámon.

Az ebből kalkulálható nyomatékon ($M=P/\omega$) túl figyelembe kell venni a dugattyús kompresszorok nyomatéklüktetését is, de ehhez semmilyen műszaki adat nem áll rendelkezésre.

4. kérdés:

„Ha a kiírt 6 féle tételből csak 5-re tudunk ajánlatot tenni az kizáró ok? Az Első tétel nem esik annyira bele az általunk ismert termékkörbe. A szűrőkből az eredeti gyártó magyarországi képviselőjeként tudunk árajánlatot adni, a 6. tételhez is találtunk gyártói kapcsolatot.”

4. válasz:

Ajánlatkérő felhívja a figyelmet a Közbeszerzési Útmutató 12. pontjában foglaltakra: „Felhívjuk ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatot minden tételre vonatkozóan kötelező adni, ennek elmulasztása az ajánlat érvénytelenségét vonja maga után!”

Tehát érvényes ajánlathoz minden tételre ajánlatot kell adni.

5. kérdés:

„Lehet-e kérni egy pót megtekintést, ahol a beazonosításhoz szükséges néhány méretet szeretnénk rögzíteni a az 1. soron szereplő rugalmas összeköttetésnek és a 6. soron szereplő kompresszortartó gumibaknak? 15 perc elég lenne.”

5. válasz:

Tekintettel arra, hogy az eljárásban 2017. november 6-án 11:00 órakor kerül sor a bontásra, újbóli helyszíni bejárást nem tudunk biztosítani.